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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Anul scolar 2023 - 2024
Matematica

Simulare

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impirtirea la zece a punctajului total acordat

pentru lucrare.

SUBIECTUL I si SUBIECTUL al Il-lea:

Se puncteazi doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero puncte.
Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Ill-lea

Pentru orice solutie corecta, chiar daci este diferitd de cea din barem, se acordi punctajul corespunzitor.

Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele

punctajului indicat Tn barem.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. |a) 5p
2. | d) 5p
3. |0 5p
4. | d) 5p
5.1 d) 5p
6. | a) 5p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | d) 5p
2. | b) 5p
3. 10 5p
4. |c) 5p
5. |¢) 5p
6. | d) 5p

SUBIECTUL al Ill-lea

(30 de puncte)

1. | @) Restul impartirii lui 53 la 18 este 17 1p
17 #5, deci Maria nu poate avea in bibliotecd 53 de carti 1p
b) n=8c, +5=12c, +5=18c3 +5, unde n este numarul cartilor din biblioteca, iar ¢;, ¢, si C3 1
sunt numere naturale P
n-5 este multiplu comun al numerelor 8 , 12 si 18, deci n=72k +5, unde k este numar natural | 1p
Cum n este cel mai mic numar natural de trei cifre cu proprietatile din enunt, obtinem n =149 1p

2. | a) E(0)=(2-0+3)*+(0-2)(0+2)—3(1-0)+2= 1p
=9-4-3+2=4 1p
b) E(n) +6=4n% +12n+9+n?—4—-3+3n+2+6=5n% +15n+10, pentru orice numar natural n | 1p
N = 5(n2 +3n+ 2) =5(n+1)(n+2), pentru orice numdr natural n 1p
Cum n+1 si n+2 sunt numere naturale consecutive, obtinem (n+1)(n+2):2, deci N:10 1p
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6 6 6) 31

=5-2=3 1p
_ | . %
b) 3c si cb sunt direct proportionale cu numerele 4 si 3 :I:? 1p
b=39:3¥_5%:5"-9-5-4 1p
37c=74=c=2, de unde obtinem abc =342 1p
a) <ABE =<«EBC =20°, deci «xBMD =70° 1p
<BMD =<EMA=70° 1p
b) EF L BC, AD L BC = EF | AD 1p
<XAEB =70° = <AEM = <EMA = AEAM este isoscel, deci AE = AM 1p
AEFB = AEAB = EF = EA si, cum AM =EA si EF || AM , obtinem ca AMFE este romb 1p
a) AB =3AP 1p
3AP =15, de unde obtinem AP =5cm 1p
b) AANP~ACND:>ﬂ=£=£=£, deci AN _AC si, cum AO=A—C, obtinem AN =NO
CN ND CD 3 4 2 1p
. . . PS NP 1
PS LAN, Se AN si DV L NO, V € NO si, cum ASNP ~ AVND, obtinem —=——=— 1p
) Dv ND 3

AN - PS
Auwe 2 __AN PS 1 .
“4ADNO NO-DV NO DV 3 p

2
o . D AD'

a) MN este linie mijlocie n triunghiul AA'D' = MN = 1p

o . AD' .
PQ este linie mijlocie n triunghiul ADD' = PQ = deci MN =PQ 1p
b) MN ||AD', PQ||AD'= MN || PQ 1p
MPCB este paralelogram, deci MB|[PC si, cum MNAMB={M} , MN, MBc(MNB) .
PQAPC={P}, PQ, PC (PQC), obtinem (MNB)||(PQC) P
CT =(PQC)=CT [|(MNB) 1p
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